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KakAauavne ATréoToAo

ATTo: Theodoros Kritikos [tkritikos@ath.forthnet.gr]
ATTOOTOAR: lNapaokeur|, 21 ZemrreuBpiou 2012 7:48 o[y

lpoc: KakAapavng ATréaTohoc

Koivorroinon: khatzidakis@khatzidakis.gr; kKkrem'

Ofua: FW: INA tou N. 3982/2011 TTEPI TEXVIKWV ETTAYYEAUGTWV
ZroudaidoTnra: YWnAR

AyarnTé k. Mpoedpe,
la evnpépwon oac

O kOuTTOg £QTA0E OTO XTEVI

Me exTiunon, [NAB JFZ I
i 28 TEN, 201
©6dwpog KpnTikdg e

From: Theodoros Kritikos [m_ail_to:tkritikos@ath.forthn_eL_gg]
Sent: Friday, September 21, 2012 7:31 PM

To: ‘khatzidakis@khatzidakis.gr'

Cc: kkrem'; XpnoToc Zniptlnc’

Subject: MA Tou N. 3982/2011 nepi TEXVIKWV ENAYYEALATWV
Importance: High

AZIOTIME KE YTTOUPYE,

2€ XBeovi) avakoivwaon 0Qg evNUEPWOATE TO TTAVEAARVIO OTI TO ITE EVEKPIVE Tpia MNA kar’ e¢ouaioddTnon Tou N.
3982/2011.

ATr 0TI gipal o€ Béan va yvwpilw To ITE 07N YVWHOOOTNOT} TOU 0ag EMONUaivel GUECT TNV EUBUVN TTOU UTTEXETE, WC
Aloiknan, évavT dieBvv OUMBACEWY Kal CUVTAYUATIKWV ETNITAYWY, OE TTEPITITWON Trou KATACTPATNVYEITE
ETTAYYEAUQTIKEG EAEUBEpIEC, giTe ME HEPOANTITIKN PETAXEIPION UTTEPEAEUBEPIWV ri/Kal ammokAeiopwy. Kai BéBaia n
TTPOEKTATT QUTWY AVAPEPETAI KOl OE moavr avriouyuaTikéTnTa Tou iciou Tou N. 3982/2011.

AugTuxwg o1 YTnpeoieg gag, 0la Tou apubédiou TN ETTECEPYQDIAG OTNV TTAPOUCT paon ['TB, eméAegav Tnv METABEON
EVOEXOMEVWYV EUBUVWV OTO Y1oupyeio Maibeiac. Emeidn utrdpyouv vrokoupévra, ol YTINPECieg oag atoixrienkav
OnAadn pe pia £wAn ETTIXEIPNUATOAOYia, “GAAa Adyia va ayarriopacTte”, tou TEE &1¢ Tou [Npotdpou Tou, otV apuédia
ETTPOTT TG BouAng katd tnv oug¢nTNon Tou oxediou vouoU TToU YnoioTnke wg N. 3982/2011, tnv omoia MTTOPEITE va
AVACNTAOETE OTA TTPAKTIKA TWV EmTpotriov g BouArc

AUTI TN QOpa Kai eTTEIBA
> OTTWG avTIAauBAaveaTe £xouv TTAPEABEI OI UTTOOVEC AVATKEUNG TNG XWwpic Adyo kal aiTia QATTOTTEIPAC
VOUIHOTTOINONG KATAXPNOTIKWV TTPALEWY TOU TTapeABOVTOC, KATG TTapdpacn Twv IOXUOVTWY KABe Popa
VOUWYV, wW¢ OBEV puvnuovIakwy ATTAITACEWV

[

OPyavwueveg peioyneieg Bewpnoav tnv KOIVWVIKN CUNTTIVOIQ TTOU TTPETTEl VO Hag OIETTEl OTNV TTaPOUCa Qaon

\ 74

Eipai otn duodpeaTn Béon va JAG EVNUEPWOW OTI TIEPQAV TWV TTPORAETTOUEVIIV BIKATTIKOV EVEPYEIWY, N UTTOXPEWwON
QTTOKPOUTNG TNC QVaITIoAGYNTNG £TTIBEONG TTOU €XEN NON CUVTEAEOTE Kal ETTIXEIpEITAI VO OAOKANPpWEEi dia Twv MNA.
«aylacer» 6Aa Ta PE€oa, TToU XPNOILOTTOIOUV O ETNITIBEUEVOL.

Me exTipnon,
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©0dwpog Kpnrikoc,

XNUIK6S Mnxavikéc EMIM, Ph.D. MIT
EmiueAnTic EEE Xnuikwv Mnxavikwy tou TEE
MeAog Avrirpoowrreiac TEE

TEE 35749

TnA. 6937006725

YI': H 1p6ika mrpogavwig dev evdiapépetal yia TIG GOPIETIKOU TUTTOU ETTIBECEIS OTOUC TTOAITEC cag, Ye TN OIKaloAoyia Twv

HVNHOVIaKWV atraIThgswy. Amo aglomiaTia va doupe TTWG 8a TN BYAAETE K

aBapni!!!
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